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2001
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, 
CARTIER 1990.
Gelbgold 750, 16g.
Dekorative Halbcreolen-Ohrclips 
mit Stecker, die Schauseite 
mit Zopfmotiv, verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.80 ct. Signiert Cartier 1990, 
Nr. B25586. L ca. 2,2 cm.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2002
GOLD-DIAMANT-COLLIER MIT 
BRACELET, CARTIER, um 1995.
Gelbgold 750, 163g.
Sportlich-elegantes Collier aus 1 
Doppelreihe von Herzmotiven, 15 
davon ausgefasst mit Diamanten 
von insgesamt ca. 2.00 ct. 
Signiert Cartier 1995, Nr. D68244. 
L ca. 39,5 cm. Dazu passendes 
Bracelet mit Diamanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. Signiert 
Cartier D 75361. L ca. 20 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 350 / 6 960)

2003
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
CHOPARD.
Gelbgold 750, 10g.
Ref. 817533-5002. Dekoratives 
Ankercollier, das Pendentif 
in Form eines stilisierten 
Schmetterlings, ausgefasst mit 
78 Brillanten von zus. 0.92 ct. 
Signiert Chopard, Nr. 6212861. 
L ca. 42 cm.
Mit Kopie der Chopard-
Beschreibung und Verkaufspreis.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 570 / 2 430)

2004
BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 8g.
Runde Ohrclips, in der Mitte 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Bordüre signiert Bulgari.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2005
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE, CHOPARD.
Gelbgold 750, 30g.
Ref. 79/5240/0. Modell Happy 
Diamonds. Dekorativer, 
herzförmiger Anhänger, 
ausgefasst mit 48 Diamanten von 
zus. 1.81 ct und verziert mit 
1 beweglichen Brillant von 0.05 ct. 
Signiert Chopard Nr. 2238133. 
An Ankerkette mit Karabiner, 
L ca. 42 cm.
Mit Kopie der Chopard-
Beschreibung und Verkaufspreis.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 170 / 3 040)

2006
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT KETTE, CHOPARD.
Gelbgold 750, 48g.
Ref. 79/2899-20. Modell 
Happy Diamonds. Sportlicher 
Herzanhänger mit 
diamantbesetzten Buchstaben 
„LOVE“ und 1 beweglicher 
Brillant von insgesamt ca. 0.25 
ct. Signiert Chopard Nr. 2606973. 
An massiver Venezianer-Kette, 
signiert Chopard. L ca. 50 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2007
DIAMANT-GOLD-RING, 
CARTIER.
Gelbgold 750, 6g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite asymmetrisch 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Signiert Cartier, Nr. 105186. 
Gr. 56.
CHF 900 / 1 400
(€ 780 / 1 220)

2008
RUBIN-GOLD-RING, BULGARI.
Gelbgold 750, 11g.
Sportlicher, gerippter Croisé-
Ring, die Abschlüsse besetzt mit 
je 1 Rubin-Cabochon von ca. 4,3 
mm Ø. Signiert Bulgari. Gr. ca. 52.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, Januar 
1989.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2009
TURMALIN-BRILLANT-RING, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 8g.
Dekorativer, asymmetrischer 
Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 eingeschliffenen, grünen 
Turmalin-Cabochon und 18 
Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2010
RUBIN-DIAMANT-ANHÄNGER/
BROSCHE.
Gelbgold 750, 16g.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines Flamingos, das Federwerk 
ausgefasst mit zahlreichen 
Rubin-Carrés von zus. ca. 2.00 
ct, der Körper, der Kopf und die 
Öse pavé-gefasst mit zahlreichen 
Diamanten von insgesamt ca. 
1.00 ct. L ca. 6 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2011
SAPHIR-RUBIN-GOLD-RING, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 9g.
Sportlicher Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Rubin-
Cabochon von 1.85 ct, bzw. 1 
Saphir-Cabochon von 2.21 ct. 
Signiert Bulgari. Gr. ca. 52.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, Januar 
1989.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2012
GOLD-BRILLANT-RING, PIAGET.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorativer Bandring, der 
mittlere Drehring verziert mit 
7 Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Signiert Piaget, Nr. A42489, 1990. 
Gr. 53.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2013
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
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oktogonalen Smaragd von ca. 
1.00 ct, leichte Tragspuren, 
flankiert von 8 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2014
BRILLANT-GOLD-RING, 
CARTIER, Paris.
Gelbgold 750, 4g.
Kleiner kordierter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.10 ct. Signiert Cartier 
Paris, 222699. Gr. ca. 54.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2015
GOLD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 585, 13g.
Dekorativer Bandring, der 
mittlere Drehring verziert mit 
6 Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 51.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2016*
DIAMANT-GOLD-COLLIER MIT 
BRACELET.
Gelb- und Weissgold 585, 41g.
Sportlich-elegantes Collier mit 
Backsteingliedern, die Schauseite 
verziert mit 5 Brillanten in 
Weissgold-Zargen von zus. 
ca. 0.50 ct. L ca. 42,5 cm. Dazu 
passendes Bracelet, besetzt mit 
5 Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
L ca. 18,5 cm.
Mit Schmuck-Zertifikate, 
November 1993.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2017
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 750, 42g.
Sportlich-elegantes 
Panzerbracelet, verziert mit 4 
Herzmotiven, besetzt mit je 
1 herzförmigen Smaragd von 
insgesamt ca. 2.00 ct, in Brillant-
Entourage von zus. ca. 1.00 ct. 
L ca. 20 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)
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2018
UNGEFASSTER GELBER SAPHIR.
Ungefasster ovaler, gelber Saphir 
von 8.03 ct, unerhitzt.
Mit SSEF-Report Nr. 90648, März 
2017.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2019
ZWEI EMAIL-RUBIN/SMARAGD-
PINS, CARTIER.
Gelbgold 750, 6g.
Zwei dekorative Pins in Form einer 
Biene, verziert mit schwarzem 
Email, der Kopf besetzt mit 
1 Smaragd-, bzw. 1 Rubin-
Cabochon. Signiert Cartier, 
Nr. 916002, 915895, 1990. 
Ca. 1,8 x 1,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2020
DIAMANT-GRANAT-GOLD-
ANHÄNGER, POMELLATO.
Gelbgold 750, 15g.
Dekorativer, artikulierter 
Anhänger in Form eines Clowns 
mit Kopfband, der Kleidergurt 
verziert mit 1 runden Granat-
Cabochon und Brillanten. Signiert 
Pomellato. L ca. 6 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2021
PERLEN-CITRIN-COLLIER, 
MARINA B.
Verschluss Gelbgold 750.
Sportlich-dekoratives, 
schlauchartiges Collier aus 
zahlreichen Süsswasser-
Zuchtperlen, bzw. Citrin-
Cabochons, aufgezogen auf 
einer Silberkette. Dekorativer 
Kugelverschluss in Gold, signiert 
Marina B. Nr. C1426. L ca. 41 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2022
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 0.60 ct, flankiert von 
2 Diamant-Tropfen von zus. ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 50.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2023
RUBIN-SMARAGD-GOLD-PIN, 
CARTIER.
Gelbgold 750, 7g.
Dekorativer Pin in Form eines 
Elefanten, der Sattel verziert mit 
1 Rubin-Carré, das Auge besetzt 
mit 1 kleinen Smaragd. Signiert 
Cartier, Nr. 635664. Ca. 2 x 1,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2024*
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1970.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen, behandelten Rubin 
von ca. 3.50 ct, flankiert von 2 
Diamanten von zus. ca. 0.90 ct. 
Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Juli 2018.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2025
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
leicht gewölbte Schauseite pavé-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von insgesamt ca. 
1.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2026
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Rubin-Herz von ca. 
1.10 ct, umgeben von zahlreichen 
Diamant-Carrés von zus. ca. 
0.50 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2027*
DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bicolor-Ring, 
aus 2 sich kreuzenden, leicht 
gewölbten Bandmotiven, pavé-
gefasst mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 1.80 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 480 / 2 350)

2028
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 7g.
Dekorativer Ring, die gewölbte 
Schauseite verziert mit 35 
unterschiedlich grossen Rubinen 
von zus. ca. 3.50 ct, sowie 
diamantbesetzten Kreismotiven 
von insgesamt ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2029
DIAMANT-SMARAGD-ARMREIF.
Gelbgold 750, 25g.
Sportlich-eleganter Armreif 
mit Scharnier, die Schauseite 
verziert mit 1 Pantherkopf und 
ganz ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von insgesamt ca. 
2.80 ct, der Drücker zusätzlich 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 
0.30 ct. Ca. 5 x 4,2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2030
EDELSTEIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 18g.
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite verziert mit 6 
Rosetten-Motiven aus Rubin, 
Saphir und Smaragd und 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2031
SAPHIR-GOLD-ARMSPANGE, 
VAN CLEEF & ARPELS.
Gelb- und Weissgold 750, 30g.
Sportliche, gerippte Bicolor-
Armspange, die Abschlüsse 
verziert mit 4 kleinen Saphir-
Cabochons von zus. ca. 0.40 ct. 
Signiert VCA, Nr. C2342 F2. 
Ca. 5,1 x 4,4 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2032
GOLD-ARMSPANGE, CARTIER.
Gelb-, Rosé- und Weissgold 750, 
31g.
Modell Ressort. Sportlich-
elegante Tricolor-Armspange 
mit gerippter Oberfläche, 
die Abschlüsse verziert mit 
appliziertem „C“-Motiv. Signiert 
Cartier, Nr. 214045. 
Ca. 5,5 x 4,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2033*
BRILLANT-BRACELET.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-
Bracelet, ausgefasst mit 56 
Brillanten von zus. ca. 4.90 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 480 / 5 220)

2034*
BRILLANT-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 585, 34g.
Elegantes, flexibles Bracelet, 
ausgefasst mit 260 Brillanten von 
insgesamt ca. 7.80 ct. L ca. 18 cm.
Mit ÖGEMG-Expertise, 
November 2017.
CHF 4 500 / 6 500
(€ 3 910 / 5 650)

2035
GOLD-MANSCHETTENKNÖPFE, 
CARTIER.
Gelbgold 750, 20g.
Dekorative Jumelles-Knöpfe 
in Form von 2 rechteckigen 
Steigbügeln. Signiert Cartier, 
Nr. 674685.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2036*
BRILLANT-BRACELET.
Roségold 750.
Sportlich-elegantes Rivière-
Bracelet, ausgefasst mit 70 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.90 ct. L ca. 18 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)
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2037*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker, im 
Zentrum besetzt mit je 1 Brillant 
von insgesamt ca. 1.40 ct, in 
Brillant-Entourage von zus. ca. 
0.45 ct.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 430 / 3 300)

2038*
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger, besetzt 
mit 1 tropfenförmigen Diamant 
von ca. 2.00 ct, ca. K/SI, in 
Zargenfassung. An feiner 
Ankerkette, L ca. 45,5 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 480 / 5 220)

2039*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 1.40 ct, ca. J/VS, in Viergriff-
Chatons gefasst.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 610 / 4 350)

2040
BRILLANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750, 6g.
Klassisch-eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 
0.80 ct, ca. J/VS2, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. An feiner 
Panzerkette, L ca. 42 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2041*
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750, 24g.
Klassisch-elegantes Rivière-
Collier, besetzt mit 123 im 
Verlauf gefassten Brillanten von 
insgesamt ca. 6.90 ct. L ca. 46 cm.
CHF 6 500 / 9 500
(€ 5 650 / 8 260)

2042
MULTICOLOR-SAPHIR-
DIAMANT-OHRRINGE.
Weissgold 750.
Sportliche, dekorative Creolen-
Ohrstecker, ausgefasst mit je 11 
ovalen, unterschiedlich farbenen 
Saphiren von insgesamt ca. 
6.40 ct, und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Diamanten von zus. 
ca. 0.60 ct. L ca. 2,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2043*
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750, 10g.
Dekorativer Kreuz-Anhänger, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.00 ct, 
die Öse zusätzlich verziert mit 6 
kleinen Diamanten. An sportlicher 
Ankerkette mit Karabiner, 
L ca. 50 cm.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2044*
BRILLANT-GOLD-ANHÄNGER 
MIT KETTE, CHOPARD.
Weissgold 750, 19g.
Ref. 797616-1001. Modell 
Happy Diamonds. Dekorativer, 
herzförmiger Anhänger, verziert 
mit dem Schriftzug „Love“ und 
1 beweglichen Brillant unter 
Glas, die Bordüre ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.30 ct. Signiert Chopard, 
Nr. 6210940. An sportlicher 
Ankerkette, signiert Chopard. 
L ca. 50,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2045*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 weissen Südsee-
Zuchtperle von ca. 11 mm Ø, 
mit feinem Lüster.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2046*
PERLEN-DIAMANT-OHRRINGE.
Gelbgold 585 und Silber.
Dekorative, durchbrochen 
gearbeitete Ohrstecker in Form 
eines Blattes, besetzt mit je 20 
Diamantrosen, sowie je 1 Südsee-
Zuchtperle von ca. 15,4 mm. 
L ca. 3,3 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 570 / 2 430)

2047*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-
Modell, ausgefasst mit 20 
Brillanten von insgesamt ca. 
2.50 ct. Gr. ca. 56.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 1 910 / 2 780)

2048
PINK-TURMALIN-GOLD-RING.
Weissgold 585.
Sportlich-dekorativer Ring, 
besetzt mit 1 ovalen Pink-Turmalin 
von ca. 7.50 ct, in Viergriff-Chaton 
gefasst. Gr. ca. 55.
Mit Etui.
CHF 900 / 1 400
(€ 780 / 1 220)

2049*
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
grünen Turmalin von ca. 2.60 ct, 
in Brillant-Entourage, die Fassung 
und die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit kleinen Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.70 ct. Gr. ca. 52.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2050*
GOLD-BRILLANT-BRACELET, 
CHOPARD.
Weissgold 750, 21g.
Ref. 85/3527-20. Modell Happy 
Diamonds. Apartes, dreireihiges 
Ankerkettchen-Bracelet, verziert 
mit 12 Herzmotiven. Auf der 
Schauseite der Schriftzug 
„LOVE“, der Buchstabe „O“ in 
Form eines Herzens, besetzt mit 
14 Brillanten, sowie 1 beweglicher 
Brillant unter Glas. Totalgewicht 
der Brillanten ca. 0.25 ct. Signiert 
Chopard, Nr. 3095265. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2051
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750, 23g.
Sportlich-elegantes Bracelet 
aus 17 Diamant-Herzen von zus. 
ca. 4.20 ct, bzw. 17 Diamant-
Dreiecken von zus. ca. 1.50 ct, in 
Zargen gefasst. L ca. 18,5 cm.
Mit Etui.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 040 / 4 780)

2052*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750, 12g.
Sportlich-elegantes Rivière-
Bracelet, ausgefasst mit 45 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.80 ct, in Zargenfassungen. 
L ca. 18 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 780 / 1 220)

2053*
GOLD-BRILLANT-CHARMS-
BRACELET, CHOPARD.
Weissgold 750, 29g.
Sportlich-elegantes 
Ankerbracelet mit 3 
blütenförmigen Anhängern, 
verziert mit insgesamt 46 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct, 
sowie 1 zusätzliches kleines Herz-
Pendentif. Signiert Les Chaines, 
Chopard. L ca. 17,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2054*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-
Bracelet, ausgefasst mit 71 
Brillanten von insgesamt ca. 
2.85 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2055*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 0.60 ct, in Viergriff-Chatons 
gefasst.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)
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2056
AQUAMARIN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Weissgold 750, 22g.
Dekorative Ohrclips mit 
gewölbten Kanten, in der Mitte 
besetzt mit je 1 quadratischen 
Aquamarin von ca. 10 x 10 mm 
und 4 Saphir-Triangeln von zus. ca. 
1.60 ct, die Bordüre ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.80 ct. 
L ca. 2,1 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2057
PERLEN-GOLD-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Creolen-Ohrstecker, 
mit je 1 weissen, sehr feinen, 
leicht eiförmigen Südsee-
Zuchtperle von ca. 
18,5 x 16,5 mm. L ca. 3 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2058
UNGEFASSTER BLAUER SAPHIR.
Ungefasster, antik-ovaler, blauer 
Saphir von 5.06 ct, unerhitzt.
Mit SSEF-Report Nr. 90644, 
März 2017.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2059*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Gelbgold 585.
Attraktive, elegante Ohrstecker, 
aus je 1 leicht eiförmigen, weissen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 
15 x 14,1 mm, abnehmbar 
montiert an 1 Brillant von zus. 
ca. 0.25 ct. L ca. 2 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2060*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Collier, aus 
29 im Verlauf aufgezogenen, 
silberweissen Südsee-
Zuchtperlen von ca. 14 - 16 mm 
Ø, mit feinem Lüster. Satinierter 
Kugelverschluss, zusätzlich 
verziert mit 12 kleinen Brillanten. 
L ca. 47 cm.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 090 / 8 700)

2061*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker, aus je 1 
weissen Südsee-Zuchtperle von 
ca. 15,2 mm Ø, mit feinem Lüster, 
montiert an 1 sternförmigen, 
brillantbesetzten Stecker von zus. 
ca. 0.15 ct. L ca. 2,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2062*
AQUAMARIN-SAPHIR-
AMETHYST-RING, 
wohl CHANEL, um 1990.
Weissgold 750, 15g.
Sportlicher, dekorativer Ring, die 
bombierte Schauseite besetzt 
mit 1 antik-ovalen Aquamarin von 
ca. 10 x 8,5 mm, umgeben von 
4 Saphiren, bzw. 4 Amethysten, 
leichte Tragspuren. Gr. ca. 52.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Januar 2018.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2063*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 weissen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 13 
mm Ø, mit feinem Lüster, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 2 Brillanten von zus. ca. 
0.15 ct. Gr. ca. 58.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 170 / 3 040)

2064
BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 9g.
Dekorativer, flexibler Ring aus 3 
Reihen von je 25 Brillanten von 
insgesamt ca. 2.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 1 910 / 2 780)

2065
TOPAS-GOLD-RING, BULGARI.
Weissgold 750, 9g.
Modell Metropolis. Sportlich-
eleganter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen Topas 
von 2.45 ct, in Fantasie-Schliff. 
Gr. 52.
Mit Kopie der Rechnung, Juni 
2008, und der Versicherungs-
schätzung, Mai 2018.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2066*
BRILLANT-GOLD-RING.
Gelb- und Weissgold 750, 9g.
Dekorativer, leicht gewölbter 
Bicolor-Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Brillant von 0.55 ct, 
in Weissgold-Zargenfassung. 
Gr. ca. 53.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2067
PERLMUTT-GOLD-ANHÄNGER, 
BULGARI.
Weissgold 750, 42g.
Dekorativer Anhänger in 
abgerundeter Quadratform, 
besetzt mit Perlmutt-Einlagen 
und applizierten, organischen, 
eingerollten Motiven. Signiert 
Bulgari. Ca. 5,7 x 4,3 cm.
Mit Kopie der Rechnung, 
Oktober 2009.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2068
DIAMANT-GOLD-RING.
Platin und Gelbgold 750, 12g.
Sportlich-eleganter Bicolor-
Bandring, besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 0.35 ct. Gr. ca. 52.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2069
BRILLANT-GOLD-BRACELET.
Weissgold 750, 23g.
Sportlich-elegantes 
Panzerbracelet, besetzt mit 10 
Brillanten von zus. ca. 2.00 ct. 
L ca. 17 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 1989.
CHF 1 400 / 1 900
(€ 1 220 / 1 650)

2070*
BRILLANT-GOLD-BRACELET, 
CHOPARD.
Weissgold 750, 29g.
Ref. 85/2557-20. Modell Happy 
Diamonds. Sportlich-elegantes 
Bracelet mit Fantasiemuster, 
die Schauseite verziert mit 3 
brillantbesetzten Herzmotiven, 
mit je 1 beweglichen Brillant unter 
Glas. Totalgewicht der Brillanten 
ca. 0.75 ct. Signiert Chopard, 
Nr. 9299607. L ca. 19 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2071
AQUAMARIN-SAPHIR-PERLEN-
DIAMANT-TORSADE/COLLIER.
Gelbgold 750.
Dekoratives Collier aus 6 Reihen 
von Saphir-Rondellen im Verlauf 
von 1,4 bis 4,4 mm, bzw. 2 Reihen 
aus Zuchtperlen von 3,5 mm 
Ø. Verschluss besetzt mit 1 
Aquamarin-Cabochon von ca. 
18.00 ct, die Attachen pavé-
gefasst mit Achtkant-Diamanten 
von insgesamt ca. 1.00 ct. 
L ca. 40 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 170 / 3 040)

2072*
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750.
Elegantes Collier aus 31 leicht 
cremefarbenen Südsee-
Zuchtperlen im Verlauf von ca. 
13 - 13,7 mm Ø, mit poliertem 
Kugelverschluss. L ca. 43,5 cm.
CHF 2 600 / 3 600
(€ 2 260 / 3 130)

2073*
PERLEN-OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 weissen 
Süsswasser-Zuchtperle von ca. 
11 mm Ø, mit feinem Lüster.
CHF 300 / 500
(€ 260 / 430)

2074
DIAMANT-GOLD-
DAMENARMBANDUHR, 
LONGINES.
Weissgold 750, 63g.
Ref. L5 155 7. Rechteckiges, 
leicht gewölbtes Gehäuse, Nr. 
29840460, mit Diamant-Lünette 
und Attache, Perlmuttzifferblatt 
mit silberfarbenen Indizes. 
Quarzwerk. Weissgoldband mit 
Faltschliesse, sehr kurz, 
L total ca. 15 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)
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2075*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Sportlich-elegante, ovale, 
brillantbesetzte Creolenstecker 
von zus. ca. 0.45 ct, daran 
abnehmbar montiert je 1 grau-
grünliche Tahiti-Zuchtperle von 
ca. 14,6 mm Ø. L ca. 3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2076*
EMAIL-EDELSTEIN-DIAMANT-
BROSCHE, E. MEISTER.
Weiss- und Gelbgold 750.
Modell Coccinelle. Kleine, 
dekorative Brosche in Form 
eines Marienkäfers, der Körper 
in Rot emailliert, der Kopf in 
Schwarz, die Flügel ausgefasst 
mit 2 Smaragden, 2 Rubinen und 
2 Saphiren von zus. ca. 1.40 ct, 
bzw. zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.50 ct. 
Ca. 2,5 x 1,9 cm.
Mit Kopie der Rechnung, 
Juni 1999.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2077
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
Stecker aus je 1 hellgrauen Tahiti-
Zuchtperle von ca. 12,5 mm Ø, 
abnehmbar montiert unter 1 
diamantbesetzten Maschenmotiv 
von insgesamt ca. 1.00 ct. 
L ca. 3,7 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2078*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 16g.
Moderner, attraktiver Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
silbergrauen Tahiti-Zuchtperle 
von ca. 14,9 mm Ø, in Brillant-
Entourage, die Ringfassung 
seitlich zusätzlich verziert mit 
zahlreichen pavé-gefassten 
Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 430 / 3 300)

2079
DIAMANT-ONYX-RING.
Weissgold 750, 11g.
Sehr dekorativer Croisé-Ring, 
die Schauseite in Form eines 
Pantherkopfes, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Diamanten von 
insgesamt ca. 3.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2080*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier aus 27 
silbergrauen Tahiti-Zuchtperlen 
im Verlauf von ca. 15 - 16,8 mm 
Ø. Kugelverschluss verziert mit 
zahlreichen farblosen Saphiren 
von zus. ca. 2.00 ct. L ca. 45,5 cm.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 350 / 6 960)

2081*
GOLD-KERAMIK-RING, CARTIER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Trinity 
Modell, aus 3 ineinander 
verschlungenen Ringen, 2 aus 
Weissgold, 1 aus schwarzer 
Keramik. Signiert Cartier, 
Nr. TU5588. Gr. 55.
CHF 300 / 500
(€ 260 / 430)

2082*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 14g.
Moderner, attraktiver, leicht 
bombierter Bandring, die 
strahlenartig verzierte Schauseite 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
weissen Brillanten von zus. 
ca. 1.25 ct, bzw. schwarzen 
Diamanten von zus. ca. 1.35 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2083*
DIAMANT-STAHL-EDELMETALL-
RING.
Weissgold 750, Silber 950 
teilweise vergoldet und Stahl.
Strukturierter, elastischer 
Bandring aus unterschiedlich 
farbenen Metallen, teilweise 
verziert mit 40 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Gr. 54 - 56.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 260)

2084*
OPAL-RUBIN-RING.
Gelbgold 750, 29g.
Dekorativer Cocktail-Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Crystal-Opal-Cabochon von ca. 
8.50 ct, mit orange-grün-blauem 
Farbspiel, in Brillant-Entourage 
von zus. ca. 0.40 ct, und umrahmt 
von zahlreichen runden und 
ovalen Rubin-Cabochons von 
insgesamt ca. 26.00 ct. Gr. ca. 57.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 480 / 5 220)

2085*
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-
PERLEN-SAUTOIR.
Verschluss Weissgold 750, 31g.
Sportliche, lange Kette aus 
zahlreichen facettierten Rubin-, 
Saphir-, und Diamant-Rondellen 
von ca. 1,7 - 3 mm Ø, im 
Farbverlauf, sowie 12 Tahiti-
Zuchtperlen von ca. 10 mm Ø. 
L ca. 90 cm.
Mit Kopie der Rechnung, 
Mai 2013.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2086
PERLEN-DIAMANT-RING.
Silber 925 und Gelbgold 750.
Dekorativer, strukturierter Ring, 
besetzt mit 1 grossen, barocken 
Zuchtperle von ca. 23.00 ct, 
gehalten von flammenartigen 
Griffen und zusätzlich verziert mit 
zahlreichen Diamantrosen von 
zus. 1.71 ct. Gr. ca. 55.
Mit Schmuck-Zertifikat.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2087
AQUAMARIN-DIAMANT-
GOLDRING, LÜSCHER.
Gelb- und Weissgold 750, 28g.
Sportlich-eleganter Bicolor-Ring, 
die strukturierte Schauseite 
besetzt mit 1 hellen, oktogonalen 
Aquamarin von 26.49 ct, und 
verziert mit 42 Brillanten von 
zus. 1.39 ct. Gr. ca. 55, mit 
Verkleinerungsspange.
Mit Kopie der 
Versicherungsschätzung, 
Juni 2006.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2088*
GOLD-BRACELET, CHOPARD.
Weissgold 750, 23g.
Sportliches Rundanker-Bracelet 
mit Karabinerverschluss, 
zusätzlich verziert mit 1 kleinen 
Herz-Pendentif, signiert Les 

Chaines, Chopard. L ca. 18 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2089*
GOLD-BRACELET, CHOPARD.
Weissgold 750, 33g.
Ref. 58/4066. Sportliches 
Bracelet, aus leicht gewölbten, 
bogenförmigen Fantasiegliedern. 
Signiert Chopard, Nr. 2124162. 
L ca. 18 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2090*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier, aus 
31 silbergrau-grünlichen Tahiti-
Zuchtperlen im Verlauf von ca. 
12 - 14,80 mm Ø. Satinierter 
Kugelverschluss, zusätzlich 
verziert mit 8 kleinen Brillanten. 
L ca. 45,5 cm.
CHF 1 400 / 1 900
(€ 1 220 / 1 650)

2091*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Sportlich-elegante Ohrhänger, 
aus je 1 brillantbesetzten 
Creolen-Stecker, daran beweglich 
montiert 1 grau-grüne Tahiti-
Zuchtperle von ca. 16,3 mm Ø. 
L ca. 3 cm.
CHF 1 400 / 1 900
(€ 1 220 / 1 650)

2092*
TAHITI-PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Sportlich-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 dunkelgrünen 
Tahiti-Zuchtperle von ca. 
11 mm Ø.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 260)

2093*
RUBELLIT-DIAMANT-EISEN-
RING.
Ionisiertes Eisen.
Sportlicher, moderner Ring, 
besetzt mit 1 runden Rubellit von 
ca. 7 mm Ø, die Griffe zusätzlich 
verziert mit 4 kleinen Diamanten. 
Gr. ca. 58.
Mit Kopie der Rechnung, Januar 
2013.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)
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2094
GRANAT-GOLD-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative, moderne Ohrhänger 
mit Haken, besetzt mit je 1 ovalen 
Granat von ca. 16,8 x 11,8 mm, 
in Fantasieschliff, in schlichter 
Zargenfassung. L ca. 3,3 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2095
RUBELLIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 2 ovalen Rubelliten von zus. 
ca. 3.90 ct, in Brillant-Entourage 
von insgesamt ca. 0.30 ct. 
L ca. 2,8 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2096
SCHMUCKSTEIN-COLLIER.
Gelbgold 750, 28g.
Sportliches, modernes 
Ankercollier mit 
Knebelverschluss, die Schauseite 
verziert mit 2 antik-ovalen, 1 
runden und 1 tropfenförmigen 
Rauchquarzen, 4 runden 
Prasiolithen, 2 Citrin-Navetten, 
sowie 6 runden Granat-
Pendentifs. Totalgewicht der 
Schmucksteine ca. 33.00 ct. 
L ca. 45,5 cm.
CHF 1 400 / 1 900
(€ 1 220 / 1 650)

2097
MONDSTEIN-KARNEOL-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative, zweiteilige 
Ohrhänger mit Stecker, aus je 1 
tropfenförmigen Karneol von zus. 
ca. 29.00 ct, beweglich verbunden 
durch 1 brillantbesetzten 
Ziermotiv an 1 ovalen Mondstein 
von zus. ca. 8.00 ct, und zusätzlich 
verziert mit 2 Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.25 ct. L ca. 6 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 780 / 1 220)

2098
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 6g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Smaragd-Cabochon von ca. 7.00 
ct, Tragspuren, in pavé-gefasster 
Zargen-Fassung von ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2099*
MULTICOLOR-SAPHIR-
BROSCHE.
Silber 925, teilweise geschwärzt.
Moderne, dekorative Brosche, in 
Form eines plastisch gestalten 
Schmetterlings, der Körper 
besetzt mit gelben Saphiren, 
die Flügel pavé-gefasst mit 
zahlreichen, runden, farblich fein 
graduierten, gelben, orangen und 
pinken Saphiren. Totalgewicht der 
Saphire ca. 13.20 ct. 
Ca. 6,5 x 3,5 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2100
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Saphir-Cabochon von ca. 5.00 ct, 
flankiert von 10 Diamanten von 
zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2101
ZWEI RUBIN/SAPHIR-GOLD-
RINGE, BULGARI.
Gelbgold 750, 13g.
Sportliche Tubogas-Spangringe, 
besetzt mit 1 ovalen Saphir-, bzw. 
1 Rubin-Cabochon von zus. ca. 
2.50 ct. Signiert Bulgari. Gr. ca. 52.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2102
PRASIOLITH-CITRIN-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 oktogonalen 
Prasiolith von insgesamt ca. 26.00 
ct, beweglich montiert unter 1 
tropfenförmigen Citrin von zus. 
ca. 4.80 ct. L ca. 3,3 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2103
TOPAS/GRANAT-GOLD-RINGE.
Gelbgold 750, 17g.
Zwei sportliche Bandringe, 
besetzt mit 1 ovalen, blauen 
Topas von ca. 1.60 ct, bzw. 1 
ovalen Granat von ca. 1.50 ct, mit 
Tragspuren. Gr. ca. 55, bzw. 54.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2104*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, teilweise 
rhodiniert.
Attraktiver, moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
lavendelfarbenen Tansanit von 
ca. 5.00 ct, die durchbrochen 
gearbeitete Fassung und die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.45 ct. Gr. ca. 54.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2105*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
behandelten Rubin von ca. 11.00 
ct, die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 12 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Gr. ca. 55.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Juli 2018.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2106*
AMETHYST-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 facettierten, 
tonneauförmigen Amethyst 
von ca. 18 x 15 mm, die Griffe 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.15 ct. 
Gr. ca. 58.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2107*
AMETHYST-GOLD-BRACELET.
Gelbgold 750, 16g.
Dekoratives Bracelet, verziert 
mit 30 unterschiedlich grossen, 
facettierten Amethysten von ca. 
6,6 x 6,6 und 4,8 x 4,8 mm. 
L ca. 17,5 cm.
Mit Kopie der Rechnung, 
April 2012.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2108
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
BRACELET.
Gelbgold 750, 17g.
Sportlich-modernes 
Ankerbracelet mit 
Knebelverschluss, in der Mitte 
besetzt mit 1 runden, grünen 
Turmalin, flankiert von 2 Citrin-
Trillanten und verziert mit 2 
quadratischen Amethysten, 2 
Peridots und 2 Citrinen, sowie 
6 Brillanten. Ein zusätzliches 
sternförmiges Pendentif, besetzt 
mit 1 kleinen, grünen Turmalin. 
Totalgewicht der Schmucksteine 
ca. 7.50 ct, bzw. der Brillanten ca. 
0.25 ct. L ca. 20 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 780 / 1 220)

2109
MONDSTEIN-GOLD-SAUTOIR.
Gelbgold 750, 34g.
Sportlich-elegantes Sautoir, 
alternierend besetzt mit 6 
unterschiedlich grossen, 
ovalen, bzw. 5 tropfenförmigen 
Mondsteinen von insgesamt ca. 
100.00 ct. L ca. 88 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2110
BERGKRISTALL-EDELSTEIN-
PERLEN-BROSCHE.
Gelbgold 750 und Platin 800, 19g.
Dekorative Brosche in Form 
eines plastisch gestalteten 
Schmetterlinges, die Flügel aus 
fein graviertem, mattiertem 
Bergkristall und zusätzlich 
verziert mit 2 Rubin-Cabochons, 
bzw. 2 violetten Saphir-
Cabochons und 12 Brillanten, der 
Körper und der Kopf besetzt mit 1 
barocken Zuchtperle und 1 ovalen 
Rubin-Cabochon, sowie 6 kleinen 
Brillanten. Totalgewicht der 
Rubine und Saphire ca. 2.50, bzw. 
der Brillanten ca. 0.15 ct. 
Ca. 5 x 3,5 cm.
Mit Etui.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2111*
ZWEI GOLD-BRACELETS.
Weiss- und Gelbgold 750, auf 
Stahl, 21g.
Zwei dekorative, flexible Bracelets 
aus auf Stahl aufgezogenen, 
Weiss- bzw. Roségold-Rondellen 
von ca. 4,8 mm.
Mit Kopie der Rechnung, 
August 2005.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)
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2112*
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 750.
Dekoratives Kordelbracelet 
mit verstellbarer Länge, 
die navettenförmige 
Schauseite pavé-gefasst mit 
orangefarbenen, behandelten 
Saphiren von zus. ca. 1.60 ct, 
bzw. mit champagnerfarbenen 
Brillanten von zus. ca. 2.40 ct. 
Verstellbare Länge.
Mit Kopie der Rechnung, 
August 2014.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2113
SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPS, 
um 1950.
Platin 800 und Weissgold 750, 
14g.
Klassisch-elegante Ohrclips 
mit Stecker aus je 1 
diamantbesetzten Maschenmotiv 
und 2 kaskadierenden 
Bandmotiven, zusätzlich verziert 
mit 2 Smaragd-Baguetten von 
zus. ca. 0.60 ct. Totalgewicht 
der Brillanten und Achtkant-
Diamanten ca. 1.50 ct. L ca. 3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2114*
BRILLANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, blütenförmige 
Ohrstecker, im Zentrum besetzt 
mit je 1 Brillant von zus. ca. 0.70 
ct, umrahmt von je 8 Brillanten 
von insgesamt ca. 1.30 ct.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 570 / 2 430)

2115*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrhänger mit Brisur, 
besetzt mit je 1 ovalen Saphir von 
zus. ca. 2.00 ct, in Entourage von 
10 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 1.00 ct, beweglich montiert 
unter 1 Linie von 4 Diamanten. 
L ca. 3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2116*
BURMA-SAPHIR-DIAMANT-
OHRRINGE.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Burma-Saphir von 3.50 ct, bzw. 
3.03 ct, unerhitzt, umrahmt von 
je 14 Brillanten und 6 Diamant-
Baguetten von zus. ca. 1.20 ct. 
L ca. 1,8 cm.
Mit CDC-Report Nr. 1702171, 
Februar 2017 und Stalwart-
Report Nr. 12629895, Januar 
2017.
CHF 5 000 / 8 000
(€ 4 350 / 6 960)

2117
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Entourage-
Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 2.50 
ct, umgeben von 10 Diamant-
Tropfen von insgesamt ca. 
3.00 ct. Gr. ca. 49.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2118
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750, 61g.
Dekoratives, elegantes Collier 
mit geometrisch durchbrochenen 
Gliedern und 1 stilisierten 
Maschenmotiv auf der 
Schauseite, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 10.00 ct. 
L ca. 49 cm.
Mit Etui und Schmuck-Expertise, 
Juni 2006.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 090 / 8 700)

2119
DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 0.55 ct, 
umgeben von 20 Diamant-
Navetten von zus. ca. 1.70 ct. 
Gr. ca. 56.
Mit Kopie des Kassenbeleges, 
März 2010.
CHF 1 300 / 1 800
(€ 1 130 / 1 570)

2120
BRILLANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Rivière-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 3 
Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
Gr. ca. 50.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2121*
DIAMANT-BROSCHE, um 1920.
Weissgold 585, 12g.
Elegante, geometrisch gestaltete 
Brosche, ausgefasst mit 
zahlreichen Altschliff-, Achtkant-
Diamanten und Diamantrosen 
von insgesamt ca. 2.50 ct. 
Ca. 5,8 x 3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2122
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Solitaire-
Modell, die Schauseite besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 0.55 ct, von 
feiner Qualität, in Sechsgriff-
Chaton gefasst. Gr. ca. 53.
Mit Kopie des Garantie-Zertifikats 
und der Kaufquittung, Juli 1972.
CHF 900 / 1 400
(€ 780 / 1 220)

2123*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring im Art-Déco Stil, 
die blütenförmige, durchbrochen 
gearbeitete Schauseite im 
Zentrum besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 0.45 ct, und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten und Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.35 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2124*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 7g.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 5 
Princess-Diamanten von zus. 
ca. 1.25 ct. Gr. ca. 53.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2125*
DIAMANT-RING, um 1925.
Platin, 10g.
Dekorativer Art-Déco Ring, die 
asymmetrische, geometrisch 
gestaltete Schauseite besetzt 
mit 17 Altschliff-Diamanten und 1 
Diamant-Baguette von insgesamt 
ca. 0.90 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 390 / 2 260)

2126
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
PÉCLARD.
Gelb- und Weissgold 750, 13g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Saphir von ca. 5.00 ct und pavé-
gefasst mit 32 Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. Gr. ca. 52.
Mit Box.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 570 / 2 430)

2127
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
wohl Ceylon-Saphir von ca. 3.20 
ct, umgeben von zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 430 / 3 300)

2128
CEYLON-SAPHIR-DIAMANT-
PERLEN-TORSADE/COLLIER.
Weissgold 750 und 640.
Klassisch-elegantes, 10-reihiges 
Collier aus zahlreichen 
Zuchtperlen von ca. 3,7 - 4 mm Ø, 
Verschluss besetzt mit 1 ovalen 
Ceylon-Saphir von ca. 11.00 ct, 
unerhitzt, in Entourage von 12 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. L 
ca. 42,5 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Oktober 2018.
CHF 7 000 / 10 000
(€ 6 090 / 8 700)

2129
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
COLLIER, um 1986.
Gelbgold 750, 86g.
Sportlich-elegantes Panzercollier 
im Verlauf, das Mittelteil besetzt 
mit 1 ovalen Saphir-Cabochon 
von ca. 8.80 ct, und pavé-gefasst 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 1.00 ct. L ca. 42,5 cm.
Mit Kopie der Schmuckkarte, 
September 1986.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 610 / 4 350)

2130*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite verziert mit 5 
geometrisch angeordneten, 
runden Saphiren von insgesamt 
ca. 0.90 ct, und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.35 ct. Gr. ca. 53.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)
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2131
GRANAT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 antik-ovalen 
Rhodolit von ca. 2.60 ct, umrahmt 
von 10 Brillanten von zus. ca. 0.40 
ct. Gr. ca. 52.
Mit Kopie des Garantie-Zertifikats 
und der Kaufquittung, Juni 1973.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2132*
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS, 
um 1980.
Weiss- und Gelbgold 585, 23g.
Sportlich-elegante Ohrclips mit 
je 2 ineinander verschlungenen 
Ringen, das Weissgoldteil 
ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von insgesamt ca. 
1.00 ct. Ein Clips stark restauriert 
auf der Rückseite, Risschen. L ca. 
3,5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2133*
„RUBIN“-DIAMANT-RING, 
um 1940.
Gelbgold ca. 560, 12g.
Dekorativer Retro Ring, die 
ovale, geometrisch gestaltete 
Schauseite verziert mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 0.10 ct, 
1 geschwungenen Bandmotiv mit 
8 Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.40 ct und einer Bordüre mit 
12 runden, synthetischen Rubinen 
von zus. ca. 1.00 ct. Leichte 
Tragspuren. Gr. ca. 53.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2134
GOLD-COLLIER, um 1945.
Roségold 750, 60g.
Sportliches, flexibles Tubogas-
Collier in leichtem Verlauf, 
L ca. 39 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2135
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-
BROSCHE.
Gelbgold 750.
Aparte, kleine Brosche in Form 
einer plastisch gestalteten 
amerikanischen Flagge, 
ausgefasst mit 36 Brillanten von 
zus. ca. 0.25 ct, und verziert mit 
16 runden Rubinen, bzw. 9 runden 
Saphiren. Ca. 2,2 x 2 cm.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2136
GOLD-DIAMANT-COLLIER, 
um 1950.
Gelbgold 750, 72g.
Sportlich-elegantes Tubogas-
Collier, in der Mitte verziert mit 1 
applizierten, diamantbesetzten 
Zierelement von ca. 1.20 ct. 
L ca. 42 cm.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 480 / 2 350)

2137
GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 16g.
Sportlich-elegante Ohrclips aus 
je 3 ineinander verschlungenen 
Ringmotiven, zusätzlich verziert 
mit je 4 Brillanten von zus. ca. 
0.70 ct. L ca. 1,8 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2138*
„RUBIN“-DIAMANT-RING, 
um 1940.
Roségold ca. 730 und Palladium, 
9g.
Dekoratives, geometrisch 
gestaltetes Croisé-Modell, die 
Schauseite in der Mitte besetzt 
mit 1 Linie aus 10 synthetischen 
Rubin-Carrés und 2 runden,  
synthetischen Rubinen von zus. 
ca. 0.80 ct, und seitlich verziert 
mit 18 Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 0.50 ct. Gr. ca. 58.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2139
GOLD-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 18g.
Sportlich-elegante, dreieckige 
Ohrclips mit Stecker, mit 
gerippter Oberfläche und je 
5 diamantbesetzten Linien in 
Weissgold. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.70 ct. 
Ca. 2,5 x 2,5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2140*
DIAMANT-RING, um 1940.
Gelbgold 585.
Dekorativer Retro Ring, die 
gewölbte Schauseite im Zentrum 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.60 ct, mit Tragspuren, 
und umrahmt von 15 Altschliff-
Diamanten und Diamantrosen 
von insgesamt ca. 2.00 ct. Gr. ca. 
49, mit Verkleinerungsplättchen.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2141*
GOLD-BRILLANT-ARMREIF.
Gelb- und Weissgold 750, 68g.
Dekorativer Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite mit 
1 grossen Rechteckmotiv, 
zusätzlich verziert mit 22 
Brillanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Ca. 5,2 x 4,2 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2142
STERNSAPHIR-RING, 
-MANSCHETTENKNÖPFE UND 
-KRAWATTENKLAMMER.
Gelbgold 750.
Klassischer Herrenring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Sternsaphir von 17.66 
ct. Gr. ca. 61. Dazu dekorative 
Manschettenknöpfe aus je 
einer Reihe von 3 runden, 
braunen Sternsaphiren von zus. 
7.57 ct. Ca. 2,3 x 2,5 cm. Dazu 
Krawattenklammer, in der Mitte 
besetzt mit 3 Sternsaphiren von 
zus. 4.55 ct. L ca. 6,2 cm.
Mit Etui und Rechnungskopie, 
1998.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2143
AQUAMARIN-GOLD-BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 750, 42g.
Sportlich-elegantes 
Panzerbracelet, die Schauseite 
besetzt mit 5 oktogonalen 
Aquamarinen im Verlauf von 
insgesamt ca. 25.00 ct. 
L ca. 18,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2144
GOLD-PERLEN-BRACELET MIT 
UHR OMEGA, um 1950.
Gelbgold 750, 84g.
Satiniertes, floral graviertes 
Armband, in der Mitte verziert 
mit 2 gefalteten Bandmotiven 
und 1 Perlchen, darunter 1 
versteckte, runde Omega Uhr mit 
goldfarbenen Indizes und Zeigern. 
Werk Nr. 23566244, 17 Rubine, 
Handaufzug. L ca. 19 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 390 / 2 260)

2145
GOLD-ARMBAND, um 1970.
Gelbgold 750, 108g.
Breites, dekoratives Armband mit 
satiniertem Backsteinmuster. B 
ca. 4,5 cm, L ca. 19,5 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2146
GOLD-ANHÄNGER MIT KETTE.
Roségold 585, 86g.
Runder, strukturierter Anhänger 
mit dem Sternzeichen Krebs, 
montiert an dekorative Kette 
mit „froissé“-Gliedern und 
Knebelverschluss. L ca. 58 cm.
CHF 1 300 / 1 800
(€ 1 130 / 1 570)

2147
DIAMANT-RING, CARTIER.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring aus 
9 brillantbesetzten Herzmotiven 
von insgesamt ca. 1.00 ct. 
Signiert Cartier, Nr. 302 483. 
Gr. 50.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 1989.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2148
BRILLANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
verziert mit 1 gewölbten 
Herzmotiv, pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.80 ct. Gr. ca. 52.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 1989.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2149
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
CARTIER.
Gelbgold 750, 3g.
Dekorativer Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
Smaragd-Navette von ca. 0.10 ct 
und 12 Brillanten von zus. ca. 0.10 
ct. Signiert Cartier, Nr. 53143. 
Gr. 50.
CHF 300 / 500
(€ 260 / 430)
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2150
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, besetzt 
mit 1 ovalen Rubin von ca. 1.50 ct, 
flankiert von 2 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 46.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2151
DIAMANT-COLLIER MIT RING 
UND OHRCLIPS, um 1900 - 1950.
Silber und Gelbgold, 34g.
Dekoratives Collier um 1900, 
besetzt mit 18 Diamanten von 
zus. ca. 0.60 ct, miteinander 
verbunden durch Goldstege, die 
floral gestaltete Schauseite mit 
Ranken- und Volutenmotiven, 
besetzt mit zahlreichen 
Altschliff-, Achtkant-Diamanten 
und Diamantrosen von insgesamt 
ca. 3.00 ct. L ca. 40,5 cm. 
Dazu assortierter Ring mit 3 
tropfenförmigen Altschliff-
Diamanten, Gr. ca. 50, sowie 
ein Paar Ohrclips mit Altschliff- 
und Achtkant-Diamanten von 
insgesamt ca. 0.80 ct. 
L ca. 2,8 cm.
Mit Etui.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 480 / 5 220)

2152
PERLEN-RUBIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER, um 1960.
Silber und Gelbgold 585, 14g.
Dekorative Ohrclips, besetzt mit 
je 1 Perle in Diamant-Entourage 
von zus. ca. 0.20 ct, darunter je 3 
Linien, besetzt mit 9 Rubinen von 
zus. ca. 1.20 ct und 12 Perlchen 
von ca. 3 mm Ø. L ca. 4,5 cm.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2153
GOLD-COLLIER, um 1950.
Gelbgold 750, 38g.
Dekoratives Collier aus 
geometrischen, polierten und 
strukturierten Gliedern. 
L ca. 44,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2154
GOLD-DIAMANT-ANHÄNGER, 
19. Jh.
Gelbgold, 5g.
Dekorativer, antiker Kreuz-
Anhänger aus 6 runden, 
konischen Elementen, besetzt 
mit je 1 Diamant im Tafelschliff 
und zusätzlich verziert mit 4 
kleinen Diamantrosen. Minime 
Reparaturspuren. L ca. 4 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2155
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1900.
Gelbgold 585.
Dekorativer Ring, besetzt mit 
1 ovalen Rubin von ca. 0.30 ct, 
umgeben von 13 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 51.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2156
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 7g.
Dekorativer Mantelring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 1.90 ct, wohl 
unerhitzt, leichte Tragspuren, 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
1.10 ct, 1 fehlt. Gr. ca. 51.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2157
RUBIN-MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelb- und Weissgold 750.
Ovale, gerippte Bicolor-Jumelles-
Knöpfe, besetzt mit 4 runden 
Rubin-Cabochons von ca. 
7 x 5 mm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 1989.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2158
SCHMUCKSTEIN-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 585.
Runde Jumelles-Knöpfe, besetzt 
mit 4 unterschiedlichen, runden 
Cabochons von ca. 6,5 mm Ø: 
1 Amethyst, 1 rosa Turmalin, 1 
Aquamarin und 1 Granat.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 1989.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2159
PERLEN-DIAMANT-ANHÄNGER, 
um 1910.
Platin 950.
Geometrisch gestalteter 
Anhänger, besetzt mit 1 
altrosafarbenen, wohl Naturperle 
von ca. 9,3 mm Ø, sowie 6 
Diamant-Baguetten und 
zahlreichen Diamanten von 
insgesamt ca. 0.50 ct. L ca. 4 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2160
STERNRUBIN/-SAPHIR-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelb- und Weissgold 750.
Ovale Jumelles-Knöpfe, besetzt 
mit je 1 Sternsaphir, bzw. 1 
Sternrubin von ca. 7 x 5 mm, in 
Gelb- bzw. Weissgold Zargen.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2161
EDELSTEIN-DIAMANT-PERLEN-
BROSCHE, Wien um 1900.
Silber und Roségold.
Kleine Stabbrosche, besetzt mit 1 
Altschliff-Diamant von ca. 0.15 ct 
und zahlreichen Diamantrosen, 2 
Rubinen und 2 Saphiren von zus. 
ca. 0.20 ct, 2 Smaragden von zus. 
ca. 0.10 ct und als Abschluss 6 
wohl Orient-Perlchen. 
L ca. 4,3 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2162
OPAL-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Silber über Roségold.
Kleine, entzückende Stabbrosche, 
in der Mitte besetzt mit 1 
plastisch gestalteten Fliege, der 
Körper besetzt mit 1 runden 
Weissopal von ca. 6 mm Ø, 
Tragspuren, bzw. 1 Katzenauge 
von ca. 4 x 3 mm, und die Flügel 
ausgefasst mit 12 Diamantrosen. 
L ca. 4 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2163
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
besetzt mit 55 Brillanten von zus. 
ca. 3.00 ct, in Viergriff-Chatons 
gefasst. L ca. 16 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 1989.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 610 / 4 350)

2164
GOLD-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-elegantes Panzercollier, 
besetzt mit 12 Brillanten von zus. 
ca. 1.20 ct. L ca. 38,5 cm.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 390 / 2 260)

2165
GOLD-COLLIER, um 1945.
Gelbgold 750, 41g.
Dekoratives Collier im Verlauf, 
mit polierten und strukturierten 
Gliedern. L ca. 44,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2166
PERLEN-MANSCHETTEN-
KNÖPFE.
Roségold 375.
Dekorative Jumelles-Knöpfe aus 
je 2 schwarz-beige gestreiften 
Schnecken, besetzt mit 1 
Zuchtperle von ca. 4 mm Ø.
CHF 300 / 500
(€ 260 / 430)

2167*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 8g.
Moderner, eleganter Ring, besetzt 
mit 1 schwarzen Diamantrose 
von ca. 0.57 ct, mit Ausbruch, 
umgeben von zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 58.
Mit Kopie der Rechnung, Januar 
2013.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2168*
MULTICOLOR-SAPHIR-
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Sportlich-moderner, leicht 
gewölbter Bandring, ausgefasst 
mit 20 runden Saphiren in 
unterschiedlichen Pastelltönen 
von zus. ca. 0.30 ct, sowie 20 
Brillanten von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)
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2169*
RUBIN-SMARAGD-DIAMANT-
SAUTOIR.
Gelbgold 585.
Dekorative, lange Ankerkette, 
alternierend besetzt mit je 10 
runden Rubinen, 10 Smaragden 
und 10 champagnerfarbenen 
Brillanten in schlichten 
Ringfassungen. Totalgewicht der 
Rubine ca. 0.50 ct, der Smaragde 
ca. 0.50 ct und der Brillanten ca. 
0.50 ct. L ca. 98 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 570 / 2 430)

2170*
EDELSTEIN-GOLD-COLLIER MIT 
OHRCLIPS, LALAOUNIS.
Gelbgold 750, 131g.
Modell Chimera. Klassisches 
Collier mit Flechtmuster, die 
Schauseite verziert mit 2 
stilisierten Chimärenköpfen, 
miteinander verbunden durch 
1 ovalen, smaragdbesetzten 
Ring, die Augen mit je 2 Rubinen, 
das Halsband besetzt mit je 
1 Smaragd, 2 Rubinen und 7 
Brillanten. Totalgewicht der 
Smaragde ca. 0.90 ct, der Rubine 
0.30 ct und der Brillanten ca. 0.20 
ct. Signiert Lalaounis A21. L ca. 
39 cm. Dazu passende Ohrclips, 
verziert mit je 5 Smaragden, 2 
Rubinen und 4 Diamanten, 1 fehlt. 
Signiert Lalaounis A21. 
Ca 3,3 x 2,3 cm.
CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 780 / 4 520)

2171
GOLD-OHRCLIPS, LALAOUNIS.
Gelbgold 750, 16g.
Dekorative, gerippte, 
tropfenförmige Ohrclips, signiert 
Lalaounis, Z 75. Ca. 3 x 2 cm.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2172
JADEIT-GOLD-COLLIER MIT 
ARMREIF.
Gelbgold 750, 166g.
Dekoratives, organisch 
gestaltetes Collier, auf der 
Schauseite verziert mit 10 ovalen, 
grünen Jadeit-Cabochons von 
ca. 18 x 14 mm. L ca. 43 cm. Dazu 
breites Armband, besetzt mit 15 
Jadeit-Cabochons, B ca. 3,5 cm, 
L ca. 19,5 cm.
Mit Etui für das Collier.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2173
SODALITH-GOLD-ANHÄNGER 
MIT KETTE, LALAOUNIS.
Gelbgold 750, 63g.
Dekorativer, grosser Anhänger 
aus 1 geschnitzten Skarabäus aus 
Sodalith, in mattierter Gelbgold-
Fassung, signiert. An feinem, 
geflochtenen Goldcollier, 
L ca. 40 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2174
AMETHYST-GOLD-RING, 
CH. GRABER.
Gelbgold 750, 16g.
Sportlicher Bandring mit Lychee-
Struktur, besetzt mit 1 ovalen 
Amethyst von ca. 5.00 ct. 
Gr. ca. 55.
Mit Bestätigung von Christophe 
Graber.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2175
EDELSTEIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 22g.
Sportlicher, dekorativer Pneuring, 
die Schauseite verziert mit 
1 ovalen Rubin von ca. 0.30 ct, 
2 Saphiren von zus. ca. 0.20 ct, 
1 Smaragd von ca. 0.10 ct und 
14 Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2176
EDELSTEIN-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 25g.
Sportlicher, gewölbter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen Smaragd von ca. 
2.10 ct, leichte Tragspuren, 1 
runden Rubin und 1 Saphir von 
zus. ca. 2.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2177   ♣
MORO-KORALLEN-ENSEMBLE, 
um 1960.
Roségold ca. 450-580, 79g.
Dekorativer Filigran-Anhänger, 
besetzt mit 1 grossen, 
dunkelroten Koralle von ca. 29 x 
24 x 12,7 mm. Dazu passendes 
Bracelet mit 6 Korallen von ca. 17 
x 13 mm, L ca. 18,5 cm. Passende 
Ohrhänger mit Stecker, mit je 1 
navettenförmigen Koralle von 
ca. 18 x 7 mm, L ca. 4 cm, sowie 
assortierter Ring mit 1 Koralle von 
ca. 16 x 12 mm. Gr. ca. 63.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 610 / 4 350)

2178
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
GOLD-ARMSPANGE.
Gelbgold 750, 91g.
Sportlich-dekorative Armspange 
mit Rautenmotiven, diagonal 
verziert mit 3 Peridot-, 3 
Amethyst-, 3 Topas- und 3 Citrin-
Cabochons und dazwischen 9 
diamantbesetzten Rauten von 
insgesamt ca. 0.70 ct. 
Ca. 4,7 cm Ø.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 480 / 2 350)

2179
MÜNZEN-BRACELET, 
Frankreich, um 1945.
Gelbgold 750, 69g.
Dekoratives Bracelet mit 
Fantasiegliedern, verziert mit fünf 
französischen 20-Francs aus der 
Kaiserzeit und der République, 
1858 und 1869 mit Portrait des 
Napoleon III, 1887 mit dem 
Genius, der die Konstitution 
schreibt, 1903 und 1910 mit Hahn 
und Marianne mit phrygischer 
Mütze. L ca. 20 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2180
SMARAGD-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 750, 118g.
Dekoratives, siebenreihiges 
Collier aus zahlreichen 
facettierten Smaragdkugeln 
im Verlauf von ca. 3 - 8 mm Ø, 
signifikant behandelt mit Öl 
und Harz. Verschluss zusätzlich 
verziert mit 8 kleinen Smaragd-
Cabochons. L ca. 41 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Oktober 2018.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2181
AVENTURIN-QUARZ-GOLD-
BRACELET.
Gelbgold 750, 31g.
Dekoratives Bracelet aus 5 
grünen Aventurinquarzkugeln von 
ca. 12 mm Ø, bzw. 5 Filigrankugeln 
von ca. 12 mm Ø. L ca. 21,5 cm.
CHF 300 / 500
(€ 260 / 430)

2182
MAW-SIT-SIT-SAUTOIR.
306g.
Sportliches, endloses Sautoir aus 
zahlreichen Maw-sit-sit-Kugeln 
im Verlauf, von ca. 10 - 16 mm Ø. 
L ca. 111 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)

2183   ♣
KORALLEN-COLLIER MIT 
BRACELET.
Silber vergoldet, 160g.
Sportliches, sechsreihiges Collier 
aus zahlreichen lachsfarbenen 
Korallenkugeln von ca. 4 mm Ø, 
mit grossem Federringverschluss. 
L ca. 46 cm. Dazu passendes 
sechreihiges Bracelet. 
L ca. 20 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2184
JADEIT-ANHÄNGER.
Tropfenförmiger, grün-
lilafarbener Jadeit-Anhänger 
von 156.98 ct, graviert 
mit 1 Fledermaus- und 1 
Glücksmünzen-Motiv. 
Ca. 5 x 4,5 cm.
Mit HKJS-Report Nr. KJ34346, 
April 2008.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2185
JADEIT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Runde, dekorative Jumelles-
Knöpfe, besetzt mit je 2 runden 
Jadeit-Pi-Scheiben von ca. 
11,5 mm Ø.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2186
JADE-ANHÄNGER.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines plastisch gestalteten 
Elefanten aus Jade, ca. 5,3 x 4,5 
cm, montiert an einer Stoffkordel 
mit Schieber. L ca. 65 cm.
CHF 300 / 500
(€ 260 / 430)

2187
CHRYSOPRAS-RUBIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, zweiteilige 
Ohrhänger, das Pendentif aus je 
1 tropfenförmigen Chrysopras 
von ca. 33 x 10 mm, beweglich 
verbunden durch 1 runden 
Rubin von zus. ca. 1.80 ct, an 1 
brillantbesetzten Stecker von zus. 
ca. 0.20 ct, und zusätzlich verziert 
mit je 20 kleinen Rubinen. 
L ca. 6,2 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 700 / 1 040)
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2188*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 31 
im Verlauf aufgezogenen Tahiti-
Zuchtperlen von ca. 12 - 15,4 mm 
Ø, mit Karabinerverschluss. 
L ca. 45 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 170 / 3 040)

2189*
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1980.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 1.70 ct, umgeben 
von eingeschliffenen Diamant-
Baguetten und -Trapezen von 
zus. ca. 1.50 ct. Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 6 
Brillanten. Gr. ca. 56.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2190*
DIAMANT-SMARAGD-
OHRHÄNGER.
Roségold 333 und Silber.
Dekorative „Moretto“ Ohrhänger 
mit Haken, mit fein geschnitztem 
Kopf, Collier in Roségold, der 
Turban verziert mit zahlreichen 
Achtkant-Diamanten und je 
1 Smaragd, der Ohrschmuck 
mit je 2 Achtkant-Diamanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.30 ct und der Smaragde ca. 
0.10 ct. L ca. 3,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2191
RUBIN-DIAMANT-PERLEN-
HALSSPANGE.
Gelbgold 750.
Dekorative, dreireihige 
Halsspange aus zahlreichen 
Zuchtperlen von ca. 5,5 mm Ø, 
im Zentrum verziert mit 1 ovalen 
Thai-Rubin von ca. 3.50 ct, in 
Doppelentourage von zahlreichen 
Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.70 ct. Ca. 10 x 11 cm.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Oktober 2018.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 480 / 5 220)

2192
RUBIN-DIAMANT-GOLD-
COLLIER.
Gelbgold 750, 38g.
Sportlich-elegantes Collier, die 
Schauseite in der Mitte besetzt 
mit 1 ovalen Rubin-Cabochon von 
ca. 0.20 ct, und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. L ca. 38 cm.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2193
PERLEN-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 28g.
Dekorative, floral gestaltete 
Ohrclips, besetzt mit je 13 
feinen, eiförmigen Süsswasser-
Zuchtperlen. Ca. 2,8 x 2,8 cm.
CHF 200 / 300
(€ 170 / 260)

2194
PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-
COLLIER MIT RING UND 
OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750 und 585.
Klassisch-elegantes, dreireihiges 
Collier, aus zahlreichen Akoya-
Zuchtperlen von ca. 8,4 - 8 
mm Ø, der Verschluss besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 
2.80 ct, in doppelter Brillant-
Entourage von zus. ca. 0.80 
ct. Dazu passender Ring, mit 1 
ovalen Saphir von ca. 3.80 ct, in 
dreifacher Brillant-Entourage von 
zus. ca. 1.60 ct. Gr. ca. 49, mit 
Verkleinerungskügelchen, sowie 
passende Ohrclips mit je 1 Saphir 
von insgesamt ca. 3.20 ct, bzw. 
Brillanten von zus. ca. 2.80 ct. 
L ca. 2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2195*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Roségold und Silber.
Dekorative, runde Ohrstecker, 
besetzt mit je 9 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 1.10 
ct, daran beweglich montiert 1 
leicht cremefarbene Südsee-
Zuchtperle von ca. 15 mm Ø. 
L ca. 2,6 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 740 / 2 610)

2196
GOLD-ENSEMBLE AUS 
BROSCHE, RING UND OHRCLIPS, 
NATALE SAPONE, um 1960.
Gelbgold 750, 60g.
Dekorative, matt/satinierte 
Brosche mit Kreissegmenten. 
Ca. 4,4 x 4,4 cm. Dazu passende 
Ohrclips, L ca. 1,2 cm, sowie 
passender Ring, Gr. ca. 55.
Mit 3 Etuis.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2197*
BURMA-RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 9g.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 pink-
roten, antik-ovalen Burma-Rubin 
von 2.51 ct, unerhitzt, flankiert 
von 2 Diamant-Trapezen und 
umrahmt von 18 Brillanten, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 24 Brillanten. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 2.50 ct. Gr. ca. 53.
Mit GRS-Report Nr. GRS2018-
083678, August 2018.
CHF 8 000 / 12 000
(€ 6 960 / 10 430)

2198
ONYX-PERLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS, WEMPE.
Gelb- und Weissgold 750, 34g.
Sportliche, dekorative Ohrclips 
mit Stecker aus je 1 Onyx-
Tropfen, 2 Mabe-Zuchtperlen 
von ca. 10 mm Ø und gekreuzten, 
diamantbesetzten Bandmotiven 
in Weissgold von zus. ca. 0.50 ct. 
Signiert Wempe, Nr. 3204. 
L ca. 5,3 cm.
Mit Kopie der Rechnung.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2199*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
weissen, leicht boutonförmigen 
Süsswasser-Zuchtperle von ca. 
12,8 mm Ø, die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 2 Brillanten 
von zus. ca. 0.25 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 040 / 1 570)

2200*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750, 11g.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Rubin 
von ca. 1.80 ct, flankiert von 2 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct, und 
umgeben von 14 Brillanten von 
zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 57.
Mündliche Kurzprüfung durch 
GGTL, Juli 2018.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 870 / 1 300)

2201
PERLEN-DIAMANT-BRACELET.
Verschluss Gelb- und Weissgold 
750 und 585, 99g.
Elegantes, 20-reihiges Bracelet 
aus zahlreichen Zuchtperlen 
von ca. 3 - 3,5 mm Ø, die 
asymmetrische Schliesse mit 
stilisiertem Maschenmotiv, 
verziert mit zahlreichen Brillanten 
von zus. ca. 0.50 ct. L ca. 22,5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2202
PERLEN-DIAMANT-BRACELET.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes, fünfreihiges 
Bracelet aus zahlreichen 
cremefarbenen Zuchtperlen 
von ca. 5,3 - 5,8 mm Ø, mit floral 
verziertem Verschluss, besetzt 
mit 20 Achtkant-Diamanten von 
zus. ca. 0.20 ct. L ca. 18 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2203*
PERLEN-DIAMANT-RING UND 
OHRSTECKER.
Rosé- und Gelbgold 750.
Moderner, geometrisch 
gestalteter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 weissen Südsee-
Zuchtperle von ca. 10 mm Ø, die 
Ringschultern zusätzlich verziert 
mit 36 Brillanten von zus. ca. 0.40 
ct. Gr. ca. 54. Dazu assortierte 
Ohrstecker, mit je 1 weissen 
Zuchtperle, montiert an 1 
blütenförmigen, brillantbesetzten 
Stecker von zus. ca. 0.35 ct. 
L ca. 1,3 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)
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2204*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier 
aus 39 barocken, im Verlauf 
aufgezogenen Südsee-
Zuchtperlen von 9,5 - 14,5 mm Ø. 
Brillantbesetzter Kugelverschluss 
von ca. 1.00 ct. L ca. 51 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2205*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportliches Collier aus 45 
leicht eiförmigen Süsswasser-
Zuchtperlen von ca. 10 mm Ø. 
Kugelverschluss verziert mit 15 
kleinen Diamanten. L ca. 46 cm.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2206
PERLEN-GOLD-SAUTOIRS.
Gelb- und Weissgold 750, 160g.
Vier lange, dekorative Ketten aus 
kleinen Süsswasser-Zuchtperlen 
von ca. 3 - 3,3 mm Ø, als 
Zwischenteile kleine Kügelchen 
in Weiss- und Gelbgold, sowie 
zahlreiche pastellfarbene Perlen 
von ca. 7 mm Ø. Signiert Schöffel. 
L ca. 170 cm.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2207
GOLD-STAHL-OHRCLIPS, 
CARTIER.
Stahl und Gelbgold 750, 10g.
Dekorative Bicolor-Creolen-
Ohrstecker aus Stahldraht und 
Gold. L ca. 2,2 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2208
PERIDOT-AMETHYST-RING, 
BULGARI.
Gelbgold 750, 10g.
Dekorativer Croisé-Ring mit 
flexibler Tubogas-Schiene, 
die Abschlüsse besetzt mit 1 
Peridot-, bzw. 1 Amethyst-Herz 
von ca. 5 x 5 mm. Signiert Bulgari. 
Gr. ca. 55.
CHF 700 / 1 000
(€ 610 / 870)

2209
LAPISLAZULI-GOLD-
ANHÄNGER.
Öse Gelbgold 585.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines endlosen Knotens aus 
geschnitztem Lapislazuli, mit 
Goldöse. L ca. 6 cm.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2210*
LAPISLAZULI-GOLD-COLLIER, 
um 1970.
Gelbgold 750, 44g.
Sportliches, dekoratives Collier 
aus hexagonalen Gliedern, 
verziert mit 7 ovalen, in Zargen 
gefassten, Lapislazuli-Plättchen 
von ca. 17 x 13 mm. L ca. 40 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2211
ONYX-DIAMANT-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 plastisch gestalteten 
Elefantenkopf aus Onyx, 
mit 2 Diamanten als Augen. 
Das Gegenteil in Form eines 
Elefantenzahnes aus weissem 
Porzellan.
CHF 600 / 900
(€ 520 / 780)

2212
GLASSTEIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 585, 10g.
Dekorativer, moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
gelbgrünen Glasstein, die Griffe 
ausgefasst mit je 16 Brillanten von 
zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 55.
CHF 150 / 200
(€ 130 / 170)

2213
SILBER-BRACELET, HERMÈS, 
Paris.
Silber 800, 120g.
Sportliches, massives 
Panzerbracelet mit einem 
Schnallenmotiv als Verschluss. 
Signiert Hermès Paris. 
L verstellbar, ca. 18 - 20 cm.
CHF 500 / 800
(€ 430 / 700)

2214
GLAS-GOLD-COLLIER/
TORSADE, LÜSCHER.
Weissgold 750, 287g.
Dekoratives Collier aus 59 
Rängen von schwarzen, 
antiken Glasperlchen, 
bzw. eingearbeiteten 
Weissgoldkügelchen. Runder, 
grosser Verschluss mit antikem, 
tibetischem Muschelring. 
L ca. 48 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, April 2006 und 
Schmuck Zertifikat.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 300 / 1 740)

2215*
TAHITI-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 
29 silbergrauen, leicht im Verlauf 
aufgezogenen Tahiti-Zuchtperlen 
von ca. 14 - 15 mm Ø. Polierter 
Kugelverschluss. L ca. 44 cm.
CHF 3 200 / 5 200
(€ 2 780 / 4 520)

2216*
PERLEN-GOLD-DIAMANT-
COLLIER, um 1990.
Verschluss Weissgold 750.
Zweireihiges Collier aus 
zahlreichen Süsswasser-
Zuchtperlen von ca. 9 - 10 mm Ø. 
Sportlicher Verschluss, verziert 
mit 24 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 45 cm.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2217*
SIEBEN PERLEN-RÄNGE.
Sieben Ränge aus zahlreichen, 
weissen, beinahe runden 
Süsswasser-Zuchtperlen von 
ca. 9,8 - 10,5 mm Ø, mit feinem 
Lüster. L ca. 40,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 350 / 520)

2218
LOT VON 2 SCHMUCKSTEIN-
KETTEN.
Zwei sehr dekorative Ketten, aus 
9, bzw. 11 Schmucksteinen in 
unterschiedlichen Farben, Formen 
und Grössen. L ca. 47 cm, 
bzw. 45 cm.
CHF 300 / 500
(€ 260 / 430)


